

О Б ЭТОЙ женщине я впервые узнал от лидера группы "Дюна" Виктора Рыбина. Разговор зашел, помнится, о каких-то недомоганиях, о неурядицах в личной жизни - в общем, о том, что называется "полосой невезения" и встречается в жизни каждого. И вот что я услышал от Виктора:

- Есть люди, хотим мы этому верить или нет, способ-

просто поставить, но проработать потом 15 лет в области радиационной гинекологии. От полученной сильной дозы облучения снова лечила себя сама. Потом была война в Афганистане, на которой Асмик Саркисовна в военных госпиталях почти пять лет лечила наших мальчиков. Творила, как говорят, чудеса. Многие из ее пациентов "афганцев" до сих пор называют ее не иначе как "мама Асмик".

## Воины-«афганцы» называют ее «мамой Асмик»

ные понять причины многих наших недугов и помочь избавиться от них. Вспомните классику: от Шарля де Костера до Куприна. Их немного, но все равно в любые времена люди шли к ним, когда уже ничего не помогало, когда край... Когда у меня возникли кое-какие проблемы, о которых я и вспоминать сейчас не хочу, один мой хороший знакомый посоветовал мне встретиться с Асмик Саркисовной Саркисян. Мы пошли к ней вместе с Наташей (жена Виктора, певица Наталья Сенчукова. - **Ред.**), и выход из положения был найден. Спасибо ей большое.

Спустя некоторое время я вспомнил об этом разговоре и об этой женщине, поскольку сам стал испытывать некоторые неприятности сначала в бизнесе, а потом и со здоровьем. Таблетки и диеты вроде бы облегчали состояние, но я чувствовал, что кардинального лечения не происходит.

Асмик Саркисовна оказалась руководителем Консультативного центра "Вера, Надежда, Любовь" и человеком уникальным. По образованию врач, она после окончания мединститута попала в страшную автомобильную аварию и только чудом осталась в живых, потеряв зрение и способность двигаться.


Приговор ее более опытных коллег - полная инвалидность и всего несколько лет жизни. Тогда Асмик и поняла, что помимо медицинских и некоторых знахарских навыков (в ее роду было много целителей-травников и костоправов) она обладает непонятным тогда и ей самой даром, с помощью которого в итоге и сумела поставить на ноги прежде всего саму себя. И не

Скажу сразу, мне мама Асмик сумела помочь довольно быстро. Хотите - назовите это снятием порчи, хотите - психотерапией или восстановлением моих взаимосвязей с природой, но дела наладились. Мало того, эта женщина предложила поучаствовать в составлении моего нового бизнес-проекта и сделала несколько точных, как показало время, поправок в планах, которые позволили избежать мне новых неприятностей. Что касается появившихся было проблем с желчным пузырем, то хочу привести рецепт от мамы Асмик, который, надеюсь, поможет не только мне.

Выпивайте с утра натощак 1 ч. л. оливкового масла. Затем 1 ст. л. того же масла возьмите в рот и держите 5 мин. не глотая, потом выплюньте. После чего нужно съесть очищенное и протертое зеленое яблоко с двумя ч. л. меда (лучше полевого или майского). Выпивайте чашку чая на мяте (1 ч. л. сушеной мяты на 1 ст. кипятка) и ложитесь на правый бок. Лежите 5 мин., затем переворачиваетесь на левый (еще 5 мин.). Так менять положение до 10 раз. Прodelывая такую процедуру

ежедневно, вы очень скоро почувствуете улучшение функций желчного пузыря, печени и работы пищеварительного тракта. Желаю всем успехов и встреч с такими людьми, как мама Асмик, в жизни.

Игорь Кузнецов, Москва



СКАЖУ СРАЗУ,  
МНЕ МАМА АСМИК  
СУМЕЛА ПОМОЧЬ  
ДОВОЛЬНО БЫСТРО.  
ХОТИТЕ - НАЗОВИТЕ ЭТО  
СНЯТИЕМ ПОРЧИ,  
ХОТИТЕ - ПСИХОТЕРАПИЕЙ  
ИЛИ ВОССТАНОВЛЕНИЕМ  
МОИХ ВЗАИМОСВЯЗЕЙ  
С ПРИРОДОЙ,  
НО ДЕЛА НАЛАДИЛИСЬ.

Консультативный центр "Вера, Надежда, Любовь"  
расположен по адресу: Москва, м. "Чистые пруды", ул. Макаренко, 2/21. Тел. 928-03-68.  
Предлагает услуги по диагностике заболеваний, траволечению, коррекции биополя,  
составлению бизнес-прогнозов.

Руководитель центра - дипломированный врач,  
предсказательница, астролог-целитель Асмик Саркисовна Саркисян.

Здоровье 46(226)  
ноябрь 1998